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1.  ZÁKLADNÉ IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

 

 

1.1.  Názov organizácie  : VPV – ARWA, n. o. 

 

1.2.  Sídlo organizácie :    Nemocničná 
 
1948/47/32, 026 01 Dolný Kubín 

1.3.   IČO :    42168791 

1.4.   DIČ :    2022926323 

1.5.   Kontakty  :    0907308433 

        Internetová adresa :     www.vpvarwa.sk 

        Elektronická adresa :  vpvarwa@gmail.com 

1.6.   Zakladatelia :        Mgr. Daša Badáňová   

                                           PaedDr. Mária Dudáková   

1.7.   Dátum vzniku  :    27.11.2009 

1.8.   Registrácia  :   Obvodný úrad Žilina ,  

                                  odbor všeobecnej vnútornej správy,  

                                  ul. Janka Kráľa 4, 010 40  Žilina 

1.9. Registračné číslo  :  OVVS/NO – 14/09 

1.10. Orgány neziskovej organizácie : 

 

           Riaditeľka  :                                 Ing. Lucia Badáňová, PhD. 

           Správna rada:                               PaedDr. Mária Dudáková - predseda 

                                                                Mgr. Daša Badáňová 

                                                                Mgr. Magdaléna Kubisová 

            Revízor   :                                    Ing. Mária Stanovská 
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2. POSLANIE  NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

Poskytovanie všeobecne  prospešných služieb v oblasti : 

Vzdelávanie a výchova  všetkých skupín obyvateľstva najmä:  

a) organizovanie konferencií, seminárov, kurzov, vzdelávacích programov 

a školení a tým napomáhať k rekvalifikácii, 

b) zvyšovanie počítačovej gramotnosti vyučovaním práce s informačno-

komunikačnými technológiami,  

c) zvyšovanie jazykovej gramotnosti vyučovaním jazyka anglického, 

nemeckého,  francúzskeho, slovenského, 

d) vzdelávanie detí a mládeže formou doučovacích kurzov matematiky, 

informatiky, 

e) hľadanie, podporovanie a realizovanie nových foriem mimoškolskej 

činnosti,  

 

Nezisková organizácia poskytuje  aj služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti, 

najmä:      

a) realizovanie vzdelávacích aktivít a rekvalifikačných kurzov podľa 

požiadaviek a potrieb trhu práce,  

b) zisťovanie schopností a odborných zručností nezamestnaných občanov   

                            prostredníctvom jazykových testov a testov počítačovej gramotnosti so   

                            zreteľom ich využitia na trhu práce,  

c) poskytovanie poradenstva nezamestnaným pri voľbe povolania a výbere 

zamestnania a pomoc pri vzdelávaní v cudzích jazykoch, 

d) tvorba štúdií, koncepcií a analýz v oblasti regionálneho rozvoja 

a zamestnanosti. 
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3. ČINNOSŤ ORGANIZÁCIE 

 
3.1. Prehľad činností vykonávaných v kalendárnom roku 2015 
 

     Nezisková organizácia VPV – ARWA poskytovala v roku 2015 všeobecne prospešné 

služby  v oblasti vzdelávania v regióne Oravy. V roku 2014 sme uskutočnili tieto vzdelávacie 

programy : 

 

Odborné semináre :     

 Počítačová kriminalita 

 Školenia pedagogických zamestnancov – diagnostika žiaka so ŠVVP 

 Zákon o verejnom obstarávaní   - informácia o zmenách v zákone po novele, účinnosť 

novely a odklad účinnosti , finančné limity vo verejnom obstarávaní, bežne dostupné 

tovary, služby a práce a elektronické trhovisko, príklady z praxe. 

 Elektronické trhovisko 

Kurzy – boli zamerané na  pomoc pri vzdelávaní v cudzích jazykoch,  matematike, 

slovenskom jazyku a informatike.  

 Zamerali sme sa na individuálnu výučbu a pomoc mladým ľuďom – nezamestnaným, 

ktorým sme poskytovali poradenstvo pri voľbe povolania a výbere zamestnania, pri 

výbere školy , pri výbere rekvalifikačných kurzov, poskytovali sme pomoc pri 

možnostiach ďalšieho štúdia na vysokej škole a ich príprave na prijímacie pohovory. 

Vychádzali sme z potrieb a záujmu účastníkov.  

 Teambuildingy –rôznorodosťou práce, individuálnym prístupom k riešeniu úloh, 

množstvom prevádzok a stredísk a mnohými ďalšími faktormi sa stáva, že spoločnosti 

strácajú tímového ducha, dochádza k medziľudským nezrovnalostiam, obmedzuje sa 

komunikácia a uprednostňuje sa individuálny prístup k riešeniu problémov. Tieto 

faktory môžu vplyvom času spôsobovať roztrieštenosť kolektívov, nezhody na 

pracoviskách a krízy častokrát vyúsťujúce do personálnych zmien.  

Teambuilding alebo inými slovami budovanie tímu vyvoláva v spolupracovníkoch 

potrebu tímovej spolupráce, ktorá je dnes vo viacerých spoločnostiach 

nevyhnutnosťou k podávaniu požadovaných výkonov. Teambuilding sú rôzne 

pohybové a tvorivé aktivity, ktorých hlavným cieľom je utuženie a stmelovanie 
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kolektívu, uvedomenie si dôležitosti tímovej spolupráce a potreba prispôsobenia sa 

kolektívnemu rozhodnutiu. 

 Odborné prednášky -  v rámci spolupráce so Základnou  školou  s materskou školou, 

Komenského 279/323 v Dolnom Kubíne, ktorá realizovala projekt „ Voda nad zlato “  

naša organizácia uskutočnila prednášky  na témy Znečistenie vody, Voda v Afrike 

a zúčastnila so konferencie o vode pre žiakov dolnokubínskych škôl .  

 

 

 

 

 

 

VPV- ARWA, n. o. participovala aj na projekte Základnej školy s materskou školou 

v Dolnom Kubíne Enviroprojekt s názvom  „ Ako ODaPAD učili deti separovať odpad„. 

Cieľom projektu bolo doviesť deti na základe vlastnej skúsenosti a vlastného poznania, že 

veci, ktoré považujú za odpad môžu byť ešte použiteľné a môžu mať z nich ešte úžitok. 

Cieľom projektu bola aj vysvetliť deťom, aký dopad na životné prostredie má odpad a  

vzbudiť záujem žiakov o ochranu životného prostredia. 

Týmto projektom sa u detí rozvíjal pocit zodpovednosti za životné prostredie.Témy projektu 

realizovali jednotlivé triedy školy ako boli: 

 Ako sa správne separuje? 

Od a Pad tejto triede doniesol didaktickú hru „Separuj a recykluj“, pomocou ktorej žiaci 

získavali  návyky a správne postupy pri separácii. Deti o správnej separácii informovali doma 

rodičov.  
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Ako sa recykluje papier? 

Od a Pad vysvetlili deťom čo je to recyklácia a ako sa papier recykluje. Potom spoločne s 

deťmi a pani učiteľkou vyrobili z použitého papiera recyklovaný. Vyrobený papier použili 

deti na výrobu vianočných pozdravov. 

     

Kde patrí biologický odpad? 

Od a Pad vysvetlili deťom čo je to biologický odpad a kam patrí. Deti sa spolu s pani 

učiteľkou boli pozrieť na kompostovisku, ktoré potom nakreslili. 

   

  Nebezpečný odpad a čo s ním? 

Žiaci si pripravili projekty – plagáty o nebezpečnom odpade. Zoznam nebezpečného odpadu 

im doniesli Od a Pad. Z projektov vytvorili na chodbe školy informačnú nástenku. 

Svet bez plastových tašiek 

Od a Pad ukázali žiakom prostredníctvom prezentácie, aký dopad na životné prostredie majú 

igelitové tašky. Poprosili ich, aby ušili svojim rodičom plátané tašky, aby ich nosili na nákup 

a nepoužívali igelitové tašky. 

     

                            

 

Pomóóóc ! 

Žiaci spolu s Odom a Padom  nacvičili divadlo o našej Zemi, ako ju trápia odpadky a skládky. 

Divadlo zahrali rodičom, učiteľom a deťom školy. 
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Čierno – biele skládky  

Od a Pad poprosili žiakov, aby vo svojom okolí našli a odfotili čierne skládky alebo 

znečistené miesta. Žiaci zorganizovali na škole čistiaci deň. Po vyčistení znovu tieto miesta 

odfotili a z fotiek urobili výstavu.  

      

     

3.2.  Zapojenosť do projektov  

V tomto roku sme realizovali projekty, ktoré boli podporené a zamerané na vzdelávanie  

rôznych skupín obyvateľstva.: 

 

 LIT3 Literacy Cubed – Focus on Roma Families  

– Gramotnosť na tretiu – pokračovanie projektu zameraného  

na rómske rodiny -- stali sme sa členom miestnej pracovnej 

skupiny expertov zúčastnených strán  v spolupráci so 

Zdužením  Orava pre demokraciu vo vzdelávaní. LIT3 

podporuje rodinnú gramotnosť v rómskych spoločenstvách 

ako nástroj zlepšenia prospechu rómskych detí vo 

všeobecnom vzdelávaní. 
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Projekt stavia na predchádzajúcich skúsenostiach partnerov v oblasti podpory  a rozvoja 

gramotnosti, vrátane znevýhodnených skupín. Vo všeobecnosti sa prijíma názor, že ľudia s 

vyššou úrovňou gramotnosti a znalosti sveta lepšie chápu nové situácie a myšlienky, sú lepší 

v uvažovaní a viac sebavedomí, inými slovami, sú šikovnejší.  

Výskumy ukazujú, že ak sa s malými deťmi rozprávame, ak im pravidelne čítame, ak majú 

doma knihy a vyvinuté vedomie o textoch, majú ľahší začiatok pri vstupe do školy. Stať sa 

gramotným je jednou z najdôležitejších vecí, ktoré by si mala osvojiť osoba, aby bola úspešná 

v dospelosti.  

 Ako pracovali naši starí rodičia alebo remeslo má zlaté dno 
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Začiatok prázdnin  si deti užívali v dennom letnom tábore pod motivačným názvom            

 „ Ako pracovali naši starí rodičia alebo remeslo má zlaté dno“. Tento denný tábor sa 

realizoval v spolupráci s neziskovou organizáciou VPV-ARWA, n.o., Dolný Kubín  a bol 

podporený z grantového programu Mesta Dolný Kubín Šanca 2015. 

Cieľom tohto letného tábora bolo ukázať deťom aké remeslá boli kedysi tradičnými 

povolaniami ,rozvíjať u  detí vzťah  ku  tradíciám, rozvíjať u  detí  jemnú  motoriku  a ručné 

práce a vyplniť  voľný  čas  detí ako aj  umožniť im spoznať aj nových kamarátov a 

kamarátky, ako aj nové prostredie a miesta. Témami jednotlivých dní boli : 

Pekárstvo - exkurzia do pizzerie vo Veličnej, kde boli deti oboznámené s prevádzkou , 

vybavením, ukážkou a ochutnávkou pizze.  Ďalším bodom programu bola jazda na koni, ktorá 

sa žiakom veľmi páčila a trénerka dala žiakom krátku prednášku o koňoch, ich výchove, 

stravovaní a starostlivosti. Následne sme sa presunuli do školy, kde boli pre deti pripravené 

rôzne športové aktivity. Deň sa deťom veľmi páčil. 

Modelárstvo - deti boli  rozdelene do dvoch skupín, kde jedna skupina robila výrobky z 

modelovacej hmoty a druhá skupina vytvárala indiánske masky. Skupiny sa potom vymenili a 

pokračovali v práci. Po naobedovaní sme mali športové aktivity na školskom ihrisku.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Roľníctvo -  pre deti sme zorganizovali exkurziu na farme v Dlhej nad Oravou.                V 

jazdeckom areáli Húšť bola predvedená ukážka správneho jazdenia, ako aj starostlivosť o 

zvieratá na farme. Po názorných ukážkach mali deti možnosť vyskúšať si jazdu na koni pod 

odborným dohľadom.Cestou naspäť sme využili čas na relaxáciu - na detskom ihrisku. Pre 

deti bola tiež veľmi zaujímavá cesta vlakom. 
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Témou bolo hrnčiarstvo a paličkovanie. Jedna skupina tvorila obrázky servítkovou 

technikou z drevených paličiek (zdravotníckych) a druhá skupina maľovala výrobky z hliny. 

Pri tvorení s deťmi nám pomáhali 2 asistentky.  Po dokončení práce sme si skupiny vymenili. 

Spoločne sme šli na obed. Po obede sme s deťmi trávili čas na školskom dvore  pohybovými 

hrami. Tento deň sme aj zdokumentovali fotografiami.  

Počas letného denného tábora sme navštívili Oravskú knižnicu Antona Habovštiaka v Dolnom 

Kubíne. Pani Javorková, zamestnankyňa knižnice, previedla deti oddeleniami, zároveň ich 

pozvala na tvorivú dielňu ( vytváranie záložiek zo starých časopisov, čítanie rozprávkových 

kníh...). Deti sa zoznámili s postavami rozprávkového sveta, v ktorom dobro víťazí nad zlom. 

Témou nášho dňa bolo drôtikovanie. V úvode sme sa oboznámili s tým, čo je to 

drôtikovanie, ako sa toto remeslo využívalo v minulosti a dnes a čo všetko sa dá z drôtika 

vytvoriť. Bolo to také hranie sa s drôtikom. Pre mladších žiakov sme mali pripravené 

jednoduché motívy ako napr. srdiečka, jednoduché šperky : prstene, náramky, náhrdelníky, 

ktoré vyrábali navliekaním korálok na tenký medený alebo pozinkovaný drôtik. Starší žiaci sa 

pokúsili aj o náročnejšie výrobky. Vytvárali zložitejšie šperky , náušničky a stromčeky 

šťastia, ktoré potom dotvorili nalakovaním ich lístočkov. Aj keď sa na prvý pohľad zdala táto 

práca jednoduchá, nakoniec žiaci uznali, že je to dosť ťažké,  je to dosť piplavá robota ktorá si 

vyžaduje veľa trpezlivosti a šikovnosti.  Žiaci si podľa svojej fantázie vyrobili niečo z čoho 

mali nakoniec veľkú radosť.  Drôtikovanie v poobedňajších hodinách vystriedali športové 

aktivity na školskom dvore. 
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Pre deti sme zorganizovali športový deň na futbalovom ihrisku vo Veličnej. Rôznymi 

aktivitami– futbalový zápas, cvičenia so švihadlami, štafetové preteky, loptové hry si deti 

overili svoje pohybové  zručnosti a schopnosti. Pani Kovalčíková ukázala deťom prácu so 

psom (ukážka cvičenia poslušnosti), porozprávala im o živote a starostlivosti o psov, 

predviedla im ako sa správať a dodržiavať bezpečnosť pri stretnutí s cudzím psom.  

 

 

 

Vyšívanie , háčkovanie - ručné práce – maľovanie na sklo, servítková technika,  

Vychádzka do okolia Kňažej, orientácia podľa prírodných úkazov. 

 

Exkurzia do Múzea oravskej dediny v Zuberci, prehliadka remeselníckych domov. 
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Košikárstvo, žiakom sme ukázali pletený košík z papiera a spôsob vyrábania iných výrobkov 

touto metódou. S deťmi sme maľovali aj na skaly, pričom deti boli rozdelené do dvoch skupín 

a v práci sa vystriedali. Po obede sme sa premiestnili na ihrisko, kde sa deti zúčastnili 

športových aktivít. 

Pre deti a mládež sme v januári 2015 v rámci mimoškolskej činnosti zorganizovali zájazd na 

27. Svetovú zimnú univerziádu do Vysokých Tatier – Štrbské Pleso, kde sledovali zimné 

športy – skoky na lyžiach, behy na lyžiach. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.3.  Spolupráca s partnermi 

 Mesto Dolný Kubín 

 Združenie Orava pre demokraciu vo vzdelávaní Bratislava 

 Základná škola Petra Škrabáka, Ulica M. Hattalu 2151, Dolný Kubín,  

 Základná škola s materskou školou, Komenského 279/32, Dolný Kubín,  

 Základná škola Janka Matušku, Kohútov sad Dolný Kubín 

 Základná škola Martina Kukučína, Dolný Kubín   

 MsKS Dolný Kubín 

 OZ Štvorlístok pri ZŠ s MŠ Dolný Kubín  

 Školský úrad Námestovo 

 Školský úrad Kysucké Nové Mesto 
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4. ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

 

PRÍJMY Č. r.  
Nezdaňovaná 

činnosť 

Zdaňovaná 

činnosť 

    1 2 

Z vkladu zriaďovateľa alebo 

zakladateľa 
01     

Z majetku 02     

Z darov a príspevkov 03   x 

Z členských príspevkov 04   
 

Z podielu zaplatenej dane z príjmov 05 116,93 x 

Z verejných zbierok 06 
  

Z úverov a pôžičiek 07 
 

x 

Z dedičstva 08 
 

x 

Z organizovania podujatí 09 
 

2830,00 

Z dotácií 10 500,00 
 

Z likvidačného zostatku inej účtovnej 

jednotky 
11     

Z predaja majetku 12     

Z poskytovania služieb 13     

Fond prevádzky, údržby a opráv 14     

Ostatné 15   0,11 

Príjmy celkom (súčet r. 01 až r. 15) 16 616,93 2830,11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VPV – ARWA, n. o., Nemocničná 1948/47-32, 026 01 Dolný Kubín 
 

 

VÝDAVKY Č. r.  
Nezdaňovaná 

činnosť 

Zdaňovaná 

činnosť 

    3 4 

Zásoby 17 243,62  279,92  

Služby 18 256,38  2857,17  

Mzdy, poistné a príspevky 19 
 

  

Dary a príspevky iným subjektom 20     

Prevádzková réžia – kancelárske potreby, 

poštovné,  
21 

 
77,00  

Splátky úverov a pôžičiek 22 

  Sociálny fond 23     

Ostatné  

 
24 

 
281,32 

Výdavky celkom (súčet r. 17 až r. 24) 25 500 3495,41 

Rozdiel príjmov a výdavkov (r. 16 - r. 

25) 
26 116,93 -665,30 

Daň z príjmov 27 0,00 0,00  

 

 

4.2 Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie 

           

MAJETOK Č. r.  
Účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné 

obdobie 

Dlhodobý nehmotný majetok 01     

Dlhodobý hmotný majetok 02     

Dlhodobý finančný majetok 03     

Zásoby 04     

Pohľadávky 05     

Peniaze 06 60,21  10,92  

Ceniny 07     

Priebežné položky (+/-) 08     

Bankové účty 09 675,22  1291,78  

Krátkodobé cenné papiere a ostatný krátkodobý finančný 

majetok 
10     

Majetok celkom (súčet r. 01 až r. 10) 11 735,43 1302,70 

 



VPV – ARWA, n. o., Nemocničná 1948/47-32, 026 01 Dolný Kubín 
 

 

ZÁVÄZKY Č. r.  
Účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné 

obdobie 

    3 4 

Záväzky 12   
 

z toho: sociálny fond 13     

             fond prevádzky, údržby a opráv 14     

Úvery a pôžičky 15     

Záväzky celkom (súčet r. 12 a r.15) 16 
  

Rozdiel majetku a záväzkov (r. 11 - r.16) 17 735,43 1302,70 

 

 

 

 

4.3 Zmeny a nové zloženie orgánov neziskovej organizácie 

Zmeny v Zakladacej listine VPV – Arwa, n.o.  a v orgánoch neziskovej organizácie v roku 

2015  neboli žiadne. 

 

ZÁVER 

 

    Rok 2015 bol rok realizácie aktivít v zmysle poslania našej neziskovej organizácie  a v 

ďalšom období chceme realizovať činnosti, ktoré budú rozvíjať ďalšie aktivity podľa druhov 

poskytovaných všeobecne prospešných služieb. 

 

 

 

 

 

 

Dolný Kubín  18.marec 2016                                                        Ing. Lucia Badáňová, PhD.                                                        
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